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описується певним параметром, інші використовують дані, записані в 

Blockchain. 

Поширення цифрової інформації шляхом використання Blockchain в 

агрострахуванні має переваги (рис. 1). 

 

Рис. 1. Основні переваги Blockchain в агрострахуванні 

 

 Отже, криптоінвестори зможуть розміщувати фінансові ресурси у цьому 

сегменті та потенційно отримувати частину премій, які сплачують суб’єкти 

підприємницької діяльності аграрної сфери. Використання технології 

Blockchain для цієї мети значно знизить вартість капіталу та перестрахування, 

таким чином знизивши вартість страхування. 
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Децентралізація - уся інформація зберігається у кожного 
учасника процесу, оскільки відсутній основний центр 
зберігання данних 

Прозорість - учасники угоди можуть відстежити всі 
транзакції по системі 

Автономність - незалежність від від органів управління 

Конфіденційність - всі операції здійснюються за 
допомогою унікального ключа доступу в зашифрованому 
вигляді 

Надійність - для зміни даних в реєстрі потрібен 
спеціальний унікальний код, який виданий і 
підтверджується системою, саме тому, спроба внесення 
будь-яких несанкціонованих змін буде відхилена  
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ВПЛИВ ГЛОБАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ 

ПРОЦЕСІВ НА СТРАХОВИЙ РИНОК 

 

Глобальна трансформація  економічних процесів, що відбуваються в 

сучасному суспільстві уособлює складний комплекс транскордонних взаємодій 

між інституціями, ринками, індустріями та людьми; глобальної діяльності 

міжнародних компаній та організацій, значне розширення транскордонних 

комунікацій та обміну інформацією. На даному етапі відбувається 

фундаментальна зміна світового економічного порядку, що передбачає 

виникнення нової глобальної економічної культури та економічної свідомості, а 

також нових типів міжнародних відносин [1, с. 190].  

Суть глобалізації полягає в зростаючій взаємозалежності та інтеграції 

економік у всьому світі. Вона передбачає вільний рух товарів, послуг, капіталу 

та інформації через національні кордони [2]. Залежність страхової галузі від 

глобальних економічних процесів - це взаємопов’язаний зв’язок між 

показниками та динамікою світової економіки і функціонуванням страхового 

сектору. На страхову галузь суттєво впливають різні глобальні економічні 

фактори, які формують її зростання, прибутковість, схильність до ризиків та 

регуляторне середовище. 

Розвиток страхової галузі тісно пов’язаний із загальним економічним 

зростанням країн та регіонів. У періоди економічного піднесення громадяни та 

підприємства, як правило, мають вищі доходи та більшу купівельну 

спроможність. Це, в свою чергу, призводить до зростання попиту на страхові 

продукти, такі як страхування життя, страхування майна та відповідальності. І 

навпаки, під час економічного спаду попит на страхування може знижуватися, 
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оскільки фізичні та юридичні особи обмежують свої бюджети. 

Страхові компанії отримують значну частину своїх доходів за рахунок 

інвестиційного доходу. Вони інвестують отримані від страхувальників премії в 

різні фінансові інструменти, такі як акції, облігації та нерухомість. 

Ефективність цих інвестицій безпосередньо залежить від стану світової 

економіки. Глобальні економічні процеси можуть створювати нові ризики або 

змінювати характер існуючих ризиків, з якими стикаються страховики [3, с. 15]. 

Економічні коливання, геополітичні події та стихійні лиха також можуть 

призвести до збільшення страхових виплат і волатильності ризиків 

андеррайтингу та ціноутворення [4, с. 19]. 

Глобальні економічні процеси часто спричиняють зміни в нормативно-

правовій базі. Регуляторні органи, реагуючи на мінливі економічні умови, 

можуть запроваджувати нові правила або переглядати існуючі. Страхові 

компанії повинні адаптуватися до цих змін, щоб забезпечити їх дотримання, що 

може вплинути на їхню діяльність, продуктову пропозицію та прибутковість. 

Катастрофічні події, такі як стихійні лиха або масштабні фінансові кризи, 

можуть вплинути на доступність та ціну перестрахувального покриття [2]. 

Економічні умови також можуть впливати на фінансову стійкість та 

спроможність перестраховиків, впливаючи на варіанти передачі ризиків, 

доступні для первинних страхових компаній. 

Глобалізація сприяла експансії страхових компаній на нові ринки та 

зростанню міжнародних страхових конгломератів. Оскільки економічні 

кордони розмиваються, страховики стикаються з посиленням конкуренції як з 

боку національних, так і міжнародних гравців [3, с. 16].  

Підсумовуючи, можна визначити ключові наслідки трансформації 

страхової галузі під впливом глобальних економічних процесів. Ці результати 

відображають зміни та адаптації, яких зазнають страхові компанії у відповідь 

на мінливу глобальну економічну динаміку (рис. 1).  

Ці результати показують, як розвивається страхова галузь у відповідь на 

глобальні економічні процеси. 
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      Рис. 1. Ключові результати трансформації страхової галузі під впливом 

глобальних економічних процесів * 

*Примітка. Розроблено  автором. 
 

Страховики впроваджують цифрові технології, оновлюють продуктові 

пропозиції, надають пріоритет клієнтському досвіду, працюють з новими 

ризиками, забезпечують дотримання нормативних вимог, розширюють свою 

глобальну присутність і створюють стратегічні альянси. Зосередившись на цих 

результатах, страховики можуть орієнтуватися в мінливому економічному 

кліматі та позиціонувати себе для довгострокового успіху. 
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Інтенсифікація впровадження та вдосконалення цифрових платформ  

Персоналізація продукції як результат аналітики даних для надання 

цільових пропозицій, ціноутворення та клієнтоорієнтованість 

Диверсифікація ризиків, пов’язаних з технологічним прогресом, 

військовими діями, кіберзагрозами, зміною клімату та перебоями в 

ланцюгах поставок. 

Регуляторна відповідність та управління ризиками 

Посилення співпраці та партнерська взаємодія, підтримка технологічних 

стартапів. 
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